







## ఎన్నికల బరిలో పొలిమేర నడి..

నామినేషన్ దాఖలు చేసిన సాహితీ

ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా లోక్ సభ, అసెంబ్లీ ఎన్నికల హడావిడి తొనసాగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇటు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ ప్రచారంతో ఎన్నికల పండగ వాతావరణం కనిపిస్తుంది. ఇప్పటికే రాజకీయ బలలో నిలిచిన నాయకులు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. మరోసారి దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న ఈ ఎన్నికలలో ఈసారి సీనియర్ల తాకిడి ఎక్కువగా ఉంది. ఇండస్ట్రీకి చెందిన కొందరు నటీనటులు పోటీపడుతుండగా.. మరొకరినూ నాయకుల తరుపున ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఎన్నికల బరిలోకి మరో టాలీవుడ్ నటి దిగింది. సూపర్ హిట్ సినిమా పాలిమేర చిత్రాలతో తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో గుర్తు తెచ్చుకుంది సాహితీ దాసరి. ఇప్పుడు ఆమె ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు రెడీ అయ్యారు. ఈ మేరకు నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. సాహితీ పాలిమేర 1, పాలిమేర 2 సినీమాల్లో నటించి తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యారు. పాలిమేర సినీమాలో గెటప్ శ్రీను భార్య రాములు పాత్రలో కనిపించింది. ఇక పాలిమేర 2 సినీమాలో సత్తం రాజేష్ ను ప్రేమించిన అమ్మాయిగా కనిపించి తనదైన గుర్తింపుతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. సినీమాల్లో పలు కీలకపాత్రలు పోషిస్తూ నటిగా గుర్తు తెచ్చుకున్న సాహితీ.. ఇప్పుడు రంగారెడ్డి జిల్లా చేవేళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థానానికి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ మేరకు బుధవారం ఏప్రిల్ 24న నామినేషన్ దాఖలు చేసింది. సాహితీ జనసన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కు వీరాభిమానిని.. ఇన్ స్టాలో తాను రీట్ చేసి పాటలకు పాటికల్ విషయాలను ఆపాదించాడని ఇన్ స్టా వేదికగా కోరారు.

## ఐపీఎల్లో ఇంపాక్ట్ ప్లేయర్ వల్ల బ్యాటర్లకు భారీ సెన్సార్

ఐపీఎల్-17 సీజన్లో పరుగుల విషయంలో లెక్కలు మోత మోగుతోంది. జట్టు అలవోకగా 200 స్కోరును అధిగమించేస్తున్నాయి. సీజన్లో నిలదొక్కుకున్న బ్యాటర్లు సులువుగా బౌండరీలు బాదేస్తున్నారు. అయితే, టీంస్లో ఇంపాక్ట్ ప్లేయర్ పాత్ర ఉందని గుజరాత్ జట్టు కెప్టెన్ శుభామన్ గిల్ అభిప్రాయపడ్డాడు. బౌలర్లను ధాటిగా ఎదుర్కొనేందుకు ఇంపాక్ట్ ప్లేయర్ రూపంలో బ్యాటర్లకు అదనపు శక్తి లభిస్తుందని వివరించాడు. బుధవారం రాత్రి ఉత్తరభారతంగా సాగిన మ్యాచ్లో గుజరాత్ ను ఢిల్లీ ఓడించిన విషయం తెలిసింది. పంత్, అక్షరల మెరుపులతో ఢిల్లీ 4 వికెట్లకు 224 పరుగుల భారీ లెక్కల్ని నిర్మించింది. తాజా ఐపీఎల్ సీజన్లో 200+ స్కోరు నమోదు కావడం ఇది 12వ సారి. ఇంపాక్ట్ ప్లేయర్ ఉంటాడనే ధైర్యంతోనే బ్యాటర్లు చివరి వరకు విరుచుకుపడుతున్నారని గిల్ అభిప్రాయపడ్డాడు. అందులో భారీ స్కోర్లు నమోదవుతున్నాయని చెప్పాడు. ఢిల్లీ గట్టికింది "మేం బాగానే ఆడామనకుంటున్నాం. చివరకు నాలుగు పరుగుల తేడాతో ఓడిపోవడం నిరాశ మిగిల్చింది. ప్రతి ఒక్కరూ తమవంతు ప్రయత్నం చేశారు.. చివరకు వరకు పోరాడండి. ఏ దశలోనూ మేం ఓడిపోతామనకోలేదు. 224 పరుగుల

భారీ లెక్కల్ని చేధించేటప్పుడు ప్రణాళికల గురించి మాట్లాడుకోవడం అవసరం. వెళ్లపరుగులు సాధించడంపై దృష్టి సారించాలి" అని మ్యాచ్ అనంతరం గిల్ అన్నాడు. ఆరంభంలో గుజరాత్ బౌలర్లు పటిష్టంగానే ఆడారు. కానీ, లపభ పంత్, అక్షర పటిష్టత అడ్డుకోవటంతో విఫలమయ్యారు. వారిద్దరూ కలిసి 113 పరుగుల భాగస్వామ్యం నమోదు చేశారు. కొన్ని ఎడ్స్ లోటాలు ఇవ్వడం కూడా తాము చేసిన తప్పిదమని గిల్ అంగీకరించాడు. అందుకే 200-210 పరుగుల దగ్గర కట్టడి చేయమనే తమ అంచనా తప్పిందన్నాడు. మ్యాచ్లో మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన ఢిల్లీ.. పంత్, అక్షరల మెరుపులతో 4 వికెట్లకు 224 పరుగుల భారీ స్కోరు సాధించింది. అనంతరం ఛేదనలో గుజరాత్ గొప్పగా పోరాడినప్పటికీ.. చివరికి 220/8కి పరిమితమైంది. 9 మ్యాచ్లో ఢిల్లీకిది నాలుగో విజయం కాగా.. అన్ని మ్యాచ్లే ఆడిన గుజరాత్ అయిదో పరాజయాన్ని ఖాతాలో వేసుకుంది. శుభామన్ గిల్ (6) జెట్ ఆవడంతో గుజరాత్ పోటీలో ఉంటుందా అనుకున్న సమయంలో సాహ,



## 'ఉగ్రవాదుల మృతిపై సోనియా గాంధీ కన్నీరు పెట్టుకున్నారు'

బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా

2008లో జరిగిన బాట్లా హాస్ అన్ కౌంటర్లో ఉగ్రవాదుల మరణంపై కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత సోనియా గాంధీ కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నారు బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా విమర్శలు చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీహార్ లోని మధుబని రాజ్యంలో పాల్గొన్న నడ్డా కాంగ్రెస్ పై మండిపడ్డారు. బాట్లా అన్ కౌంటర్ సమయంలో ఉగ్రవాదులు మరణిస్తే.. కాంగ్రెస్ నేత సోనియా గాంధీ కన్నీరు పెట్టుకున్నారు ఆ మార్చి నేతలు అన్నారు. ఆమె ఉగ్రవాదుల కోసం ఏడ్చారు. ఉగ్రవాదులతో ఏం సంబంధం ఉంది? ఉగ్రవాదులపై సామూహిక చూపుతున్న ఆరణ్యం ఏంటి? ఉగ్రవాదులపై ఉన్న లింక్ ఏంటి? కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఇండియా కూటమి దేశాన్ని బలహీనపరచేందుకు దేశ వ్యతిరేకులకు మద్దతుగా నిలుస్తుంది. దేశాన్ని బలహీనపరిచే వారిపట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ సామూహిక ప్రదర్శిస్తుంది. ఇండియా కూటమి ఒక అపరాధకారులకమ్మే కూటమి. అటువంటి కూటమికి మేక (ప్రజలు) మద్దతు పలుకుతారా? అని నడ్డా అన్నారు. 2008లో బాట్లా హాస్ అన్ కౌంటర్ జరిగింది. ఈ అన్ కౌంటర్లో ఢిల్లీ పోలీసు ఇన్ స్పెక్టర్ మోహన్ శర్మ, ఇద్దరు ఉగ్రవాదులు మరణించారు. 2012 ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ నేత సల్మాన్ ఖుద్ దీ చేసిన వ్యాఖ్యల గుర్తు చేస్తూ జేపీ నడ్డా.. సోనియా గాంధీపై విమర్శలు గుప్పించారు. బాట్లా అన్ కౌంటర్ జరిగిన సమయంలో నేను మంత్రిని కాదు. అయితే ఆ అన్ కౌంటర్ విషయంలో సోనియా గాంధీ కన్నీరు పెట్టుకున్నారు" అని సల్మాన్ ఖుద్ దీ అన్నారు. అదే సమయంలో మరో కాంగ్రెస్ నేత దిగ్విజయ సింగ్ సల్మాన్ ఖుద్ దీ వ్యాఖ్యలను ఖండించారు. 'సోనియా గాంధీ కన్నీరు పెట్టుకోలేదు. సల్మాన్ ఖుద్ దీ చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆయన సొంతంగా అనుకున్నవి మాత్రమే' అని స్పష్టం చేశారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికల ప్రచారంలో ఈ విషయంపై జేపీ నడ్డా వ్యాఖ్యలు చేయటంతో మళ్లీ తెరపైకి వచ్చింది.

## జేఈఈ మెయిన్ 2024 ఫలితాల్లో తెలుగోళ్ల సత్తా..

ఏకంగా 22 మందికి వంద పర్సెంట్లైల్

జేఈఈ మెయిన్ 2024 సెషన్-2 ఫలితాలు బుధవారం విడుదలయ్యాయి. పరీక్షకు హాజరైన విద్యార్థులు తమ అప్లికేషన్ నంబర్, ఫుట్ ప్రింట్, సెల్ నెంబర్ పేజీ అంటుంటే చేసి అభివృద్ధి వెబ్ సైట్ నుంచి స్కోర్ కార్డ్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. దాదాపు 12.57 లక్షల మంది అభ్యర్థులకు 319 నగరాల్లో ఏప్రిల్ 4 నుంచి 12 వరకు ఈ పరీక్షలు జరిగాయి. దేశవ్యాప్తంగా 56 మంది 100 పర్సెంట్లైల్ స్కోరు సాధించారు. వీరిలో తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన విద్యార్థులే 22 మంది దాకా ఉన్నారు. తెలంగాణ నుంచి 15 మంది, ఏపీ నుంచి ఏడుగురు విద్యార్థులు వంద పర్సెంట్లైల్ సాధించారు. గతేడాది 43 మంది అభ్యర్థులు వంద పర్సెంట్లైల్ సాధించారు. ఏప్రిల్ 22న జేఈఈ మెయిన్ తుది ఆన్ లైన్ కి విడుదల చేసిన నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ (NTA), ప్రకటన తేదీ

కంటే ఒక రోజు ముందుగానే లిజిట్ ను విడుదల చేసింది. జేఈఈ మెయిన్ 2024 వంద పర్సెంట్లైల్ సాధించిన తెలంగాణ విద్యార్థులు వీరే. హందేకర్ విద్య, ముత్తపరపు అనుబంధం, వెంకట సాయి తేజ మదినేని, రెడ్డి అనిల్, రోహన్ సాయి బాలా, శ్రీయాశనీ మోహన్ కల్వాల, శేషం చన్న బసవ రెడ్డి, ములీకాబాబీ సాయి దివ్య తేజ రెడ్డి, లక్ష్మీ శేఖర్ శుక్లా, తన్వ దినేశ్ రెడ్డి, గంగ శ్రేయాస్, పాలిశెట్టి లలిష్ బాలాశి, తమటం జయదేవ్ రెడ్డి, మామూరు జస్వీత్, దొరిసాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి జేఈఈ మెయిన్ 2024లో వంద పర్సెంట్లైల్ సాధించిన ఏపీ విద్యార్థులు వీరే. చింటు సతీష్ కుమార్, షేక్ సురజ్, ముతినేని జస్టు సాయి,



తోటంశెట్టి నిఖిల్, అన్న రెడ్డి వెంకట తనిష్ రెడ్డి, తోట సాయి కార్తీక్, మురసాని సాయి యశ్వంత్ రెడ్డి.



## హైదరాబాద్ - బెంగళూరు మ్యాచ్.. మెట్రో రైళ్ల సమయం పొడిగింపు

ఐపీఎల్ 17వ సీజన్లో భాగంగా ఉప్పల్ వేదికగా గురువారం రాత్రి 7.30 గంటలకు హైదరాబాద్ - బెంగళూరు జట్ల మధ్య మ్యాచ్ జరగనుంది. ఈ సందర్భంలో ఉప్పల్ మార్గంలో మెట్రో రైళ్ల సమయం పొడిగించారు. అర్ధరాత్రి 12.15 గంటలకు చివరిగా రైళ్లు బయలుదేరనున్నాయి. 1.10 గంటలకు ఇది గమ్యస్థానాలకు చేరుకోనున్నాయి. ఈ సమయంలో ఉప్పల్ స్టేషన్-ఎన్టీఆర్ స్టేషన్లలో మాత్రమే ప్రవేశానికి అనుమతించనున్నారు. ఉప్పల్ మార్గంలోని మిగతా స్టేషన్లలో నిద్రావణలకు మాత్రమే వీలు కల్పిస్తారు.

## భారతీయుడి గుండెతో పాక్ యువతికి కొత్త జీవితం

మానవత్వం సరిహద్దులు దాటింది. ఓ భారతీయుడి గుండె పాకిస్థాన్ యువతికి కొత్త జీవితాన్ని ప్రసాదించింది. పాక్ చెందిన రశన్ (19) గుండె సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతున్నారు. తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురైన ఆమెకు పూర్వయమూర్తి చేయకపోతే ఆ వ్యాధి ఊపిరితిత్తులకు వ్యాపించే అవకాశమున్నట్లు వైద్యులు వెల్లడించారు. దీంతో చెన్నైలోని ఓ ఆస్పత్రిలో వైద్యులు అవయవదానం చేసిన భారతీయుడి గుండెను ఆ యువతికి విజయవంతంగా అమర్చారు.



## ఓటిటిలోకి వచ్చేసిన భీమా

యాక్షన్ స్టార్ గోపీచంద్ హీరోగా మాళవిక శర్మ, ప్రియా భవాని శంకర్ హీరోయిన్స్ గా కన్నడ దర్శకుడు ఏ హర్ష దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన లేట్స్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మూవీ భీమా. శ్రీ సత్య సాయి ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై కేకే రాధామోహన్ గ్రాండ్ గా నిర్మించిన ఈ మూవీ ఇటీవల థియేటర్స్ లో లిబిజ్ అయి మంచి విజయం అందుకుంది. మ్యాటర్ ఏమిటంటే, నేటి సుందీ భీమా మూవీ ప్రముఖ ఓటిటి మాధ్యమం డిస్నీ హాట్ స్టార్ ఫ్లస్ ఆడియన్స్ ముందుకి వచ్చింది. ఇక ప్రస్తుతం తెలుగులో పాటు తమిళ మలయు మళయాళ భాషల్లో కూడా అందబాటులో ఉంది. కెజిఎస్ సినీమాల మ్యూజిక్ డిరెక్టర్ రవి భూపాల్ సంగీతం అందించిన ఈ మూవీలో వికె నరేష్, నాజర్, శుభలేఖ సుధాకర్, రఘుబాబు, ముకేశ్ తివారి కీలక పాత్రలు చేశారు.

## కాజల్ అగర్వాల్ గ్లామర్ షో



తన కెరీర్ జగినింగ్ నుంచి ఇప్పటి వరకు గ్రాఫ్ స్టడీగా మైండ్ చేస్తున్న హీరోయిన్ కాజల్ అగర్వాల్. తెలుగు, తమిళ భాషల్లో కాజల్ దాదాపుగా స్టార్ హీరోలందరితో స్ట్రీన్ షేర్ చేసుకుంది. తన కెరీర్ జగినింగ్ నుంచి ఇప్పటి వరకు గ్రాఫ్ స్టడీగా మైండ్ చేస్తున్న హీరోయిన్ కాజల్ అగర్వాల్. తెలుగు, తమిళ భాషల్లో కాజల్ దాదాపుగా స్టార్ హీరోలందరితో స్ట్రీన్ షేర్ చేసుకుంది. టాలీవుడ్ లో ఎక్కువ విజయాల శాతం ఉన్న హీరోయిన్ కూడా కాజల్. కాజల్ అగర్వాల్ చివరగా నందమూరి బాలకృష్ణ భగవంత్ కేసరి చిత్రంలో నటించింది. ఇటీవల విడుదలైన ఈ చిత్రం మంచి రెస్పాన్స్ సొంతం చేసుకుంది. తర్వాత కూడా తాను గ్లామర్ రోల్స్ చేస్తానని కాజల్ ఇలా పరోక్షంగా చెబుతోంది అంటూ నటిజన్లు చర్చించుకుంటున్నారు. కాజల్ లేట్స్ ఫాటోస్ సోషల్ మీడియా మొత్తం తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి.



## నితీష్ కుమార్ పార్టీ నేత దారుణ హత్య

బీహార్ రాష్ట్రంలో దారుణం చోటా చేసుకుంది. సీఎం నితీష్ కుమార్ పార్టీ జేడీయూకి చెందిన యువ నేత దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. బుధవారం రాత్రి కొందరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కాల్చి చంపినట్లు స్థానిక పోలీసులు తెలిపారు. జేడీయూ పార్టీకి చెందిన సారథి కుమార్ తన కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులతో కలిసి పాట్నా (Patna)లో ఓ వివాహాది కార్యక్రమానికి వెళ్ళాడు. కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత తిరిగి ఇంటికి వస్తున్న సమయంలో నలుగురు వ్యక్తులు బైకెపై వచ్చి సారథిపై కాల్పులు జరిపారు. ఈ ఘటనలో అతడు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ దాడిలో మరో వ్యక్తికి గాయాలయ్యాయని, ప్రస్తుతం అతడి చికిత్స నిలకడగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు పేర్కొన్నారు. దాడికి గల కారణాలపై ఆరా తీస్తున్నట్లు చెప్పారు.